

Энергосбыт дарит призы, необходимые для жизни

Второй этап конкурса собрал читателей со всей Иркутской области

Подарки приятно получать всегда. Особенно если это современная бытовая техника, незаменимая в хозяйстве. Статья о первом этапе конкурса «Электричество нам жить помогает» вызвала большой отклик у наших читателей. В редакцию пришли письма со всех уголков Иркутской области. Оказывается, электричество помогает не только в быту, но и в личной жизни. Иркутская энергосберегающая компания проделывает вручать призы активным читателям еженедельников «Пятница» и «СМ Номер один». Для того чтобы принять участие в конкурсе и получить полезный приз, вам нужно вспомнить случай из жизни, связанный с электричеством, и прислать письмо на адрес редакции. Конкурс продолжается, а значит, у вас еще есть время рассказать свою незабываемую историю.



Бабушка Елены Шустовой встретила своего жениха у кассы Электросбыта

Как я за свет заплатила и жениха нашла

Здравствуйте, уважаемая редакция! Я хочу рассказать удивительную историю, которая произошла с моей бабушкой. Она очень любит рассказывать ее своим родственникам, поэтому я написала письмо с ее слов.

«Случилось это в позапрошлом году, я каждый месяц ходила платить за свет в кассу Электросбыта. Раньше-то майно было, пока у нас на Синюшке прямо в торговом центре кассу не оборудовали — два шага от дома. На улице то жара, то холод, а ты стоишь в тепле, ждешь своей очереди да с такими же пенсионерками время коротаешь за разговором. Стою однажды в очереди, настроение плохое: киловатт в цене подскочил, давление следом подпрыгнуло. Потом стала девочку-кассира рассматривать — совсем как моя внучка: светленькая, улыбочная, и тоже Леной звать. На сердце легче стало, спокойнее. Тут смотрю — зади какой-то пенсионер разбушевался: руками машет, брови хмурит, абонентской книжкой шуршит — в общем, всячески свое недовольство показывает, да еще передо мной в кассу пробиться пытается. Ну, в обычное-то время я б такого шустро вперед не пустила, но тут размлела, пока внучку вспоминала. Выяснилось потом,

что он в первый раз за свет заплатить пошел, вот и разнервничался. Лена ему объяснила что к чему, я помогла квитанцию заполнить.

Пенсионер наш смутился, притих. Я квитанцию ему протягиваю, смотрю — а глаза у него синие-синие, сколько живу, никогда таких не видела. Он ушел уже, а я, пока расплачивалась, все удивлялась. Выхожу из «Ручья», а он у дверей мнется: забыл, говорит, спасибо сказать. Разговорились мы с ним, оказалось, живем в соседних подъездах, Николаем его зовут. Овдовел полгода назад, переехал к сыну жить на Синюшку. Ну а дальше что рассказывать. Соседки надо мной смеются: мол, дело молодое, завела Григорьевна ухажера. Шутки шутками, а месяц назад прибежал Николай с цветами — замуж звать. Я ответа пока не даю, дело-то серьезное, да и немолодые мы уже. Но, знаете, соглашусь, наверное, — уж больно глаза синие!»

Елена Шустова



ИРКУТСКАЯ ЭНЕРГОСБЫТОВАЯ КОМПАНИЯ

Конкурс продолжается!

Иркутская Энергосбытовая компания и газеты «Пятница», «СМ Номер один» проводят совместно конкурс читательских писем. Он продлится до конца года и пройдет под девизом «Электричество нам жить помогает». Принять участие в конкурсе смогут добросовестные плательщики, у которых нет задолженности по оплате за электроэнергию.

Наш партнер — динамично развивающаяся высокотехнологичная Иркутская Энергосбытовая компания, которая имеет 55-летний опыт работы и обслуживает более 8000 юридических лиц на территории Иркутской области. Основными функциями ООО «Иркутская Энергосбытовая компания» являются заключение договоров на реализацию электрической энергии потребителям, обеспечение полных и своевременных расчетов за потребляемую энергию, содействие потребителям в присоединении к электрической сети ООО «Иркутская электросетевая компания» и многое другое.

Сегодня ООО «Иркутская Энергосбытовая компания» обеспечивает максимально удобные условия для взаимодействия с потребителями — расширяет областную сбытовую сеть, устанавливает удобный для клиентов режим работы пунктов обслуживания потребителей, внедряет новые способы расчетов, проводит работу по повышению культуры обслуживания клиентов.

Словом, трудно представить нашу жизнь без электричества, которое обеспечивает уют и комфорт в доме, и все мы так или иначе являемся абонентами этой компании.

Сегодня мы обращаемся к нашим читателям — потребителям Иркутской Энергосбытовой компании — рассказать нам свои истории, связанные с электроэнергией: курьезные, веселые, жизненные, поучительные, забавные, может быть, драматические. Нам также будут интересны просто рассказы о честных плательщиках, которых у нас немало. Вы можете рассказать о друзьях, знакомых, родственниках. Особенно интересны будут истории, которые произошли много лет назад или связаны с какими-то историческими событиями.

Все присланные письма, вся электронная почта и звонки будут внимательно рассматриваться. Самые интересные письма будут опубликованы в наших газетах, а их авторы получат в награду бытовую технику.

Иркутская Энергосбытовая компания подготовила для участников акции еще один сюрприз — по итогам каждых трех месяцев в течение года будет выбран абонент, который сможет принять участие в съемках видеоролика о работе компании.

Мы ждем ваших историй по адресу:

664009 г. Иркутск, улица Советская, 109, 5-й этаж, «Байкал Инфо», с пометкой «Конкурс». Отправляйте ваши письма по электронной почте luda@pressa.irk.ru. Звонки принимаются по телефонам 27-28-08, сотовый: 89021715821.

Участнице нашего конкурса Ольге Климовой из Нижнеангарска сотрудники энергоучастка помогли снять любимую кошку с электропоры



Спасение домашней любимицы

Моя семья живет в поселке Нижнеангарске. Кошка Мотя в нашей семье любимица. Зимой ей исполнилось уже десять лет. Как только Мотю принесли к нам, еще совсем маленькую, она сразу начала изучать дом, веранду, чердак. Мотя лазила под крыльцо, бегала за птицами. Хорошо, что до крыши не добиралась. Но любознательность кошки часто внушала опасения. К счастью, даже самые рискованные ее действия всегда были удачными. До определенного дня.

Однажды Мотя полезла на крышу и неизвестно как оказалась на столбе. Никто не видел, как это произошло, но в итоге кошка застряла между висевшим на столбе крюком и распределительной коробкой. Сначала мы думали, что кошка специально забралась туда и сидит там, карауля птиц. Но когда прошло больше часа, а животное даже не пошевелилось, у нас появились сомнения. Вскоре кошка начала двигаться и пытаться высвободиться. Так она перевернулась на брюхо и окончательно застряла — теперь двигаться она не могла совсем. Всей семьей по очереди мы пытались добраться до пострадавшей, приготовили одеяло — на случай если придется ловить животное внизу. Но ничего не получалось. Соседские мальчишки старались проявить смекалку и ловкость, но и после их попыток животное продолжало висеть. При приближении людей Мотя страшно шипела и скалила зубы. Собравшиеся помощники предлагали разные вер-

сии спасения. Даже подумывали вызвать спасателей, но засомневались.

Поздно вечером у кого-то возникла идея позвонить в энергоучасток и попросить кого-нибудь из работников приехать на помощь. И хотя рабочий день уже был давно закончен, спасение все же пришло. С помощью когтей и специальных перчаток мастер забрался на столб и достал кошку, у которой уже не было сил шипеть и сопротивляться. Обесиленную кошку специалист снял со столба и отдал в руки хозяйке. Кстати, спаситель Моти рассказал, что освобождение животного — не дебют для него. Пару лет назад еще одна кошка забралась на столб и не смогла с него спуститься. Правда, тогда животное не висело беспомощно возле крюка, а сидело на столбе и распевало протяжные песни. Хотелось еще раз поблагодарить электрика за то, что вызволил нашу любимицу.

Ольга Климова